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Београд - Спољнополитички уредник америчког месечног часописа "Крониклс" Срђа
Трифковић изјавио је да је његово лично мишљење да Србија никада неће ући у ЕУ и да
је то добро за њу, јер би улазак допринио њеном даљем не само политичком и духовном,
већ и моралном урушавању.

  

"Мислим да је сада и најзагрејанијим евроинтеграторима јасно да оно што је немачка
канцеларка Ангела Меркел без много зазора саопштила својим домаћинима у Београду
прошлог месеца, заиста тако", рекао је Трифковић Срни у Београду, гдје се одржава
округли сто "Србија: Стратегија опстанка".

  

Конкретније, рекао је он, више се не може заваравати разним еуфемизмима и
изврдавањима чињеница, те да флоскула "и Косово и Европа" више не пије воду.

  

"Лично мислим да они који су лансирали ту флоскулу ни у једном тренутку нису у њу
аутентично веровали, али с обзиром да је сада напокон ствар истерана на чистац, ова
земља се суочава са озбиљним стратешким дилемама, а то је да ли се и формално
одрећи дела своје матичне територије у име магловитих и наизглед никад достижних
евроинтеграција, и чак иако би се и та опција прихватила шта би се од тих
евроинтеграција заиста и добило", истакао је Трифковић.

  

Он је оценио да ситуација на Косову не угожава безбедност у региону из простог
разлога што ће Србија да "легне на сваку руду".

  

"Било би логично очекивати да шиптарско дивљање угрожава безбедност. Међутим, с
обзиром да је у Београду на власти екипа која ће апсолутно свако понижење прогутати
и сваки шамар отрпети, нема разлога да очекујемо угрожавање безбедности", нагласио
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је Трифковић.

  

Према његовим речима, ако се Србија понаша као један понизни проштац, онда они себи
могу да допусте тај луксуз да ураде што год желе, а да безбедност региона не буде
угрожена.

  

Трифковић сматра да је БиХ један апсурдни и на дуге стазе неодрживи монструм, јер на
рушевинама бивше СФРЈ форсирати очување једне државне заједнице која представља
микрокосмос те исте СФРЈ нема никакву ни логику ни динамику сопственог опстанка.

  

Он сматра да БиХ опстаје вољом међународних фактора.

  

"Оног тренутка кад под притиском сопствених противуречности и пре свега сопствене
економске и финансијске кризе дигну руке од тог пројекта, онда ће се наравно распасти
на три дела, при чему ће Срби и Хрвати тежити спајању са својим матичним
заједницама, а Бошњаци ће имати свој део укњижен један кроз један", поручио је
Трифковић.

  

(Срна)
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